

进小区接送孩子也得交停车费？

市发改委：停车不到90分钟不收费 物业公司：已纠正并退回费用

□见习记者 张锐鑫

近日，市民徐女士向本报反映，由于她孩子就读的幼儿园在居民区内，她平时开车进入小区接送孩子，但是自9月以来，小区物业开始向其征收每年800元的停车费，这令其非常不解。

市发改委收费管理科相关负责人称，外来机动车在小区内停留不超过90分钟的，不应收费。目前，物业公司已退回相关费用。

市民： 进小区接送孩子也要交停车费？

住在西工区的徐女士称，她孩子在中国空空导弹研究院幼儿园上学，由于该幼儿园在体育场路8号院内，不少家长都是开车进入小区接送孩子。以往，该小区物业公司准许外来车辆进入，但自9月开学以来，幼儿园方面通知家长，家长驾驶外来车辆接送孩子的，须办理车辆出入证，凭出入证才能将车开入小区，证

件的费用为每年800元。

此举让许多家长不解。徐女士称，她觉得该小区物业公司如此收费不合理。“我们仅仅是将车开入小区接送孩子，只停留片刻，也没有使用小区停车场，为什么要收费呢？”

市发改委： 停车时间少于90分钟不应收费

就此，记者采访了洛阳市发改委收费管理科相关负责人，

该负责人介绍，根据洛阳市2009年发布的《关于进一步加强物业服务管理规范物业服务收费的通知》，外来机动车临时停放且停车时间不超过90分钟的，不应收费，超过90分钟的，收费标准为每车每次2元，过夜收费加倍。

“如果家长仅仅是接送孩子，且停留时间不超过90分钟，物业公司却向其收费，这是不符合相关规定的。”该负责人称，如果市民遇到类似乱收费现象，可以拨打物价举报电话12358举报。

物业公司：已经纠正并退回费用

据了解，负责该小区物业管理的为凯迈（洛阳）物业管理有限责任公司。11日，记者采访了该公司总经理陈中强，他称，一开始出台停车收费制度是为了限制外来车辆进入小区。“之前曾经出现过两起外来车辆撞伤本小区居民的事件，不少居民对此很有意见。为了保障小区居民安全，我们采取了限制外来车辆进入小区的措施”。

陈中强承认用收费的方法限制外来车辆进入小区不妥，称他们已将收取的费用全部退回。

陈中强表示，为了保障小区居民安全，目前外来车辆都不准进入小区。物业公司为了方便家长接送孩子，在上下学的时间段，小区的东门、南门、西门、北门及西南门都打开，家长可经由任何大门进入小区接送孩子。此外，针对雨雪等特殊天气，物业公司还考虑让外来车辆临时进入，以便家长接送孩子。

菊黄蟹肥飘香时 买蟹就选蟹都汇

9月金秋好时节，菊黄蟹肥飘香。蟹都汇大闸蟹再度引领了洛阳人的食蟹风潮。“大闸蟹的养殖过程是怎样的？”“大闸蟹到底在什么样的环境中生长？”“怎么挑选大闸蟹？”……这么多疑问即将逐一揭开。9月8日，笔者参与了“蟹都汇探蟹活动”，亲眼见证了大闸蟹的养殖、捕捞以及运送全过程。眼见为实，蟹都汇是目前国内规模超超专业的大闸蟹连锁机构，秉承着“品质就是生命”的产品观，在“拒绝以次充好、短斤缺两、欺瞒客户”的诚信销售中，终结了洛阳大闸蟹市场的混乱局面，成为洛阳消费者选购大闸蟹的一个标杆性品牌。

探蟹团亲临现场 见证蟹都汇选蟹四道关

作为国内知名的大闸蟹连锁专营机构，为了保证质量，笔者亲临现场，见证了蟹都汇选蟹要过四道关。

首先蟹农要有好的养殖技术。蟹都汇与优秀养殖户建立长期的伙伴关系。其次，养殖水域的湖水清澈，深不过两米，湖底要有水草。依据这些条件，蟹都汇拥有苏州最优质的养蟹基地。再者，蟹都汇不是好蟹绝不放进门，10只里才选出1只，被选中的蟹，要够“两杠一星”的外贸出口标准。最后，就是保鲜了。通过航空运输，短短8个小时内螃蟹就能从湖里“爬”到洛阳市民的餐桌上，保证了大闸蟹的新鲜与肉质的丰满，而这种销售模式在国内只有蟹都汇才能做到。

可以说，每一只大闸蟹都凝聚了蟹都汇对消费者高品质的承诺。



蟹都汇西工区总店电话：62209326
蟹都汇旗舰店：涧西区银川南路（洛阳大酒店北200米）电话：65115222

蟹都汇洛阳店紧锣密鼓迎鲜蟹

从9月11日开始，蟹都汇优质大闸蟹已拉开今秋的销售序幕，为洛阳市民的中秋节餐桌、中秋礼品添一份新鲜、绿色、货真价实的美味。

笔者在位于西工区蟹都汇洛阳总店及涧西银川南路旗舰店看到，货架上各款精美的礼盒、礼篮早已排布整齐，蟹宴酒、蟹料、蟹八件静静讲述着大闸蟹饮食文化，包装精美的2012年款的蟹票有380元、600元、1000元、2000元、5000元等不同面值，满足着不同的消费需求。最引人注目的就是生猛的大闸蟹，一只只青背金爪，看上去威风无比。这些今年在洛阳上市的第一批新鲜大闸蟹，是蟹都汇花了大力气从基地各个湖区挑选的品质最好的大闸蟹。

据蟹都汇工作人员称，由于第一批上市的大闸蟹数量有限，上市时可能会供不应求。为此，蟹都汇提醒消费者：拥有蟹票的消费者可以凭蟹票优先领蟹。另外，中秋正是大闸蟹销售高峰，为了您中秋能吃上美味鲜蟹，最好到蟹都汇专卖店提前预订。（杨文）

特别提醒：

“蟹都汇做的是长久品牌，始终秉承品质就是生命的宗旨，要吃上正宗蟹、放心蟹、明白蟹，请认准中国知名品牌蟹都汇，以免上当受骗。”免费送货。



阳沟选段《俺外甥在部队给我来信》，相信孩子们的精彩表演一定会让您拍手叫好。

另外，现场订报优惠、洛报同城专递及广大商家让利、高价回收旧报置换商品等便民活动依旧等您来参加。

- 活动时间：9月16日全天
- 活动地点：西工区王城路办事处名优雅筑小区（九都路与涧东路交叉口南200米）
- 乘车路线：乘坐2路、7路、8路、10路、20路、29路、30路、45路、69路公交车到九都路涧东路口站下车向南200米即到

□记者 高亚恒

16日，广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第21站将来到西工区王城路办事处名优雅筑小区。届时，您不仅可以在现场观看精彩纷呈的文艺节目，还能免费参加亲子互

广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第21站将走进名优雅筑小区

本周日，邀您来看精彩豫剧和舞蹈